Das Auto von Lucio
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hat ein Loch im Rei - fen. Das Au - to von Lu
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ci - o, das hat ein Loch im Rei - fen. Und hat’s ein Loch im
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Rei - fen, dann klebter's zu mit Kau - gum - mi.
Ein Mannlein steht im Walde
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Ein  Mann-lein steht im Wal - de ganz still und
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stumm. Es hat von lau - ter Pur - pur ein
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Sagt, wer mag das

Mant - lein um.
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Mann - lein  sein, das da steht im Wald al - lein
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mit dem pur-pur - ro - ten__ Man - te - lein.
Fing mir eine Mucke heut
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Fing mir e - ne Mi - cke heut gré - Ber als ein Pferd wohl.
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Wer dies glaubt ein E - sel ist,

LieR das gan-ze Fett ihr aus, war ein gan-zesFass voll.
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gré-Rer als einPferd wohl!

gro-Rer als einPferd wohl! Werdies glaubt ein E - sel ist,
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